TeXxvnNTOoG ENNAOUTIONOG

E€ilocwoelc poviunNg pong yia Ta uBwhaTa Uunoyelou VEPOU
ra emunkeic Aekaveg eunAouTiopou

(UNKOC TOUAAXIOTOV MEVTE POPEC HEYAAUTEPO TOU EUPOUG)

N por Tou unoye&lou vepou ano Tn {wvn MNOPEI va NPOCEYYIOTEI WG YPAUMIKN
optCe pon (Dupuit-Forchheimer pon).

Katw ano uia nepioxn karteioduonc, n NAEUpIKN pon, MNOPEi va unoTebei OTI,
au&avel YpauuIKwEG JE TNV anooTaocn ano To KeEvTpo TNG (Zxnua 1).

H nAeupikn por, Bnopei va unoTebei 0TI, €ival oTabepry avapeoa oTo OpIo TOU
ouoTAMATOG epnAouTIopou o€ anootaon il

2

anod TO KEVTPO Kdl Tnv oTadepry eAeyxopevn udpooTdaTIKn EniPpAvVEId OE
anooTtacn L,, ano To opio (ZxApa 1). ZTnpifOPEVOG OTIG UNOBECEIG AUTEG O
Bouwer aventuée pia e€iowon yia TNV TeAIKN avodo Tou UPwPATOC TOUu
UNOYEIOU VeEpOoU KATW and To KEVTPo TNC (wvnG €UNAOUTIONOU O€ KATAOTAON
|copponiac avapeoa oTov EUNAOUTIONO Kal TIC anoANYEIC and Tov udpopopo.




‘Onou:

H_ €ival To Uyog Tou UBWHATOG TOU UMOYEIOU VEPOU OTO KEVTPO TNG NEPIOXNG
EUNAOUTIOHOU,

H_ €ival To UPog TNG UdPOCTATIKNG EMIPAVEIAG OTNV NEPIOXN EAEYXOU,

i €ival 0 yEOOC pUBPOC KATEIODUONC OTNV NEPIOXN EUNAOUTIONOU,

W €ival To eUpocg TNC NEPIOXNG EUNAOUTIGHOU

L, sivoi—‘ﬁr anooTaon avapeosa oTo OpIo TNG NEPIOXNG ELNAOUTIOMOU Kal TNG
nepIoxnNg eAeyxou, kal T gival n pyeraBIfacTikOTNTA TOU UOPOPOPOU.

>xnua 1. Mewperpia kar oupBoAiopoi yia To UBwHa unOyEIou
VEPOU KATW ano €nigNKn AEKAvn EUNAOUTIOUOU.



Ma Jia KUKAIKA A HE OXNHA TETPAY®VOU NEPIOXN EMNAOUTICHOU,

N por TOU UMOYEIOU VEPOU cupuBaivel o€ pia akTivwTn dieubuvaon. O Bouwer
xpnoiJgonoinoe Tn Bewpia TNG akTIVWTNG PONG YIA va avanTuén pia e€icwan
via Tn otadun (UWog) Icopponiac Tou UBWHATOC KATW AnNoO TO KEVTPO TOU
OUCTNHNATOC EUNAOUTIONOU, NAvw ano Tn otabepn oTadun Tou UNOYEIoU VEPOU
o€ anopraon R_, anod To KEVTPO TOU OUCTANATOG EUNAOUTIOHOU.

‘'Onou R €ival n akTiva f 100dUvapn akTiva Tng NePIOXNG EPAAOUTIOHOU Kal R,
gival n anooTacn ano To KEVTPO TNG NEPIOXNC EUMAOUTIONOU HEXPI TNV
udpPOOTATIKN OTAOUN TNC NEPIOXNG EAEyXouU (BAene Zxnua 2).

>xNua 2 Mewpetpia kar cupBoAiouol yia cuoTnua unAouTiopoU Kai yia UBwa unoyeiou
vepou.



O1 napanavw €&0WOEIC PNopouv va Xxpnoigonoinbouv vyia va
npoodlopicOUNE Mou Oa PMopoUCeE va YiveEl avdkTnon TOU UMNOYEIoU
VEPOU Kal PeXp! noid Baboc TnGg oTrddbung TOou UMOYeIoU vepou Ba
Unopouce auTo va avtAnBei yia va pn oiatnpndei To UBWHA TOOO
upnAd. AuTec ol e€ElowoelC unopouv €nionc va xpnoigonoinbouv via
TOV NPOCOIOPICHO TWV OIA0TACEWV TWV AEKAVWV EUNMAOUTIOMOU Kdal Yid
TOV  npoadlopIOPOd  TWV  EMITPENTWV  PUBUWV  EUNAOUTIONOU
(kaTeioduong).



Mapadeiypa 1
H kaTtaokeun piac Aekavng epnAouTiopou 300m x 2500m npoTeiveTal o€ pia vea

nepioxn.
O puBpoc epnAouTiopou €ival 63.000.000 m3/€Toc.

To ﬁeé&x TOU (pUOIKOU UMOYEIOU VEPOU OTNV MNEPIOXN €ival 46 m KAl TO KOPEOUEVO
Nayog Tou udpo@opou gival 20 m.

H petafioTatikotnTa Tou udpoPopou T = 2200 m2/day.
Eav n peyioTn ENITPENTr Gvodog Tou UBWPaTog EPnAouTIoNoU gival 38 m, n0co

LaKpUA ano TNV KEVTPIKN YPAUKN TNG Aekavng eUNAOUTIONOU Ba pnopoucape va
gykaBIOpUOOUNE TNV NEPIOXN EAEYXOU;



Auon
Kabwc L/W =2500 m/300 m =8,3>5, unopoule va XpnoIJonoINCOoUKE TV Eiowan
TOU Bouwer.

AivovTai:
(Hc)mail =20m+38 m =58 m, H, =20 m, W =300 m, T = 2200 m?/day, kai
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| = W :84m/year — 0’23m/day
(300 mx 2500 m)

58m — 20m

_ (0,23m/ day)(300m) (BOOm ol j
(2)(2200m* / day) '

'ETO1, n nepioxn eAeyxou Ba eykabidpubei o anooraon 2350 m + 150 m = 2,5 km =2500 m
N NANOIECTEPA AMNO TNV KEVTPIKA YPAMMA TNG AeKavng eunAouTIONOU



Mapadeiypa 2
Mia KUKAIKN neploxn EUnAouTIopoU akTivag 500 m npOKeITal va KaTaoKEUAoTEl NAvw
0’ eva eAeUBepo UdPOPOPO Orou To BaBoc Tou vepou €ival 73 m.

Eav o puBpoc epnAouTiopou ekTiparal o€ 0,14 m/day kal To UBwPa Tou unoyeiou
VEPOU ‘ea npenel va diatnpnBei o€ Baboc TouhaxioTov 10 m KATw aAno Tov Nubueva
NG Aekavng EUNAOUTIOHOU,

va NpocdIOPIOETE TNV andoTacn ano To KEVTPO TNE NEPIOXNG EUNAOUTIONOU TNG
NEPIOXNG EAEyxou onou Ba diatnpnBei n apxikn oTadun TnG udPOOTATIKNG
eNpAvelac.

H petafiBaoTikoTnTa Tou udpoPopou cival 440 m2/day



Auon
AivovTal ol akOAoUBeC NANPOPOPIEC:

+

i = 0,14 m/day,
R =500 m,
T = 440 m2/day

63m
500

2
_ (0,14m/day)(500m) (1+2In an

4(440m* / day)



